
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отложении рассмотрения дела № 71-ФАС22-Р/09-18
по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе
 
25 октября 2018г. г. Барнаул
 
Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в составе:
Председатель Комиссии:
К <…> - заместитель руководителя управления,
Члены Комиссии:
Б<…> – начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,
К<…> – главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,
рассмотрев дело №71-ФАС22-Р/09-18 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту распространения ИП Степановым <…>
в г.Бийске Алтайского края рекламной информации, в которой усматриваются
признаки нарушения п.1 ч.2 ст.5 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе»,
в отсутствие лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе – рекламодателя, ИП
Степанова <…> (ИНН 22700233010),
в отсутствие представителя заявителя – ООО «Мороз» (ИНН 2204075449),
УСТАНОВИЛА:
10 августа 2018 года в управление Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю поступило обращение ООО «Мороз» (вхд.№189648 от
10.08.2018г.) о размещении и распространении ИП Степановым <…> в г.Бийске
Алтайского края рекламного баннера: «Пельмени Бийские Оригинальные с 1996
года Всё остальное – копия! производство полуфабрикатов Степанов год
основания 1996 ».
По мнению заявителя, рассматриваемый рекламный баннер содержит
информацию, которая не соответствует действительности, в частности: сведения о
преимуществах рекламируемого товара перед находящимися в обороте
товарами, которые произведены другими изготовителями или реализуются
другими продавцами
14.09.2018г. по факту размещения рассматриваемой рекламы в г.Бийске
Алтайского края Алтайским краевым УФАС России в результате рассмотрения
заявления ООО «Мороз» в отношении ИП Степанова <…> возбуждено дело №71-
ФАС22-Р/09-18 по признакам нарушения п.1 ч.2 ст.5 Федерального закона «О
рекламе».
04.10.2018г. определением о продлении срока и об отложении рассмотрения дела
№71-ФАС22-Р/09-18 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе (исхд. №4833/7 от 04.10.2018г.) рассмотрение дела
назначено на 25 октября 2018г. в 11 часов 00 минут.
12.10.2018г. в Алтайское краевое УФАС России поступило обращение ООО
«Мясная тележка» (вхд. №1812353) о размещении и распространении ИП
Степановым <…> в г.Барнауле Алтайского края рекламного баннера с
аналогичной информацией: «Пельмени Бийские Оригинальные с 1996 года Всё
остальное – копия!...», в которой усматриваются признаки нарушения п.1 ч.2 ст.5



Федерального закона «О рекламе».
Согласно абз. 3 п.34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, рассмотрение дела может быть отложено антимонопольным органом с
указанием даты и времени его рассмотрения, в связи с необходимостью
привлечения, по мнению антимонопольного органа, к участию в деле других лиц.
На основании изложенного, у Комиссии, для принятия решения по данному делу,
возникла необходимость о привлечение к участию в деле в качестве заявителя со
всеми правами и обязанностями, закрепленными Административным регламентом
Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции
по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденным приказом ФАС России от
23.11.2012 №711/12, ООО «Мясная тележка» (ОГРН 1132204003546).
На основании изложенного, в соответствии с абзацам 3 пункта 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия
ОПРЕДЕЛИЛА:
1. Рассмотрение дела № 71-ФАС22-Р/09-18 отложить.
2.Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве заявителя ООО «Мясная
тележка» (ОГРН 1132204003546).
2.Признать лицами, участвующими в деле:
лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – рекламодателя, ИП Степанова <…> (адрес:
659300, Алтайский край, г.Бийск, <…>);
заявителя – ООО «Мороз» (ОГРН 1152204002543, адрес: Алтайский край, г.Бийск, ул.
Амурская, д.1в);
заявителя - ООО «Мясная тележка» (ОГРН 1132204003546, адрес: Алтайский край,
г.Бийск, ул. Кирпичная, д.50).
3. Назначить рассмотрение дела на «30» октября 2018 года в 14 часов 00 минут по
адресу: г.Барнаул, пр. Ленина, 81, 1 этаж.
Явка лица, в отношении которого возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, или его представителя (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.
 
 
Председатель Комиссии: К<…>
 
Члены Комиссии: Б<…>
 
К<…>
 
 
 
 


